10.октобар 2011.

У Републици Српској је угрожено радничко и људско достојанство

Поводом 7.октобра, Свјетског дана борбе за достојанствен рад, у Дому синдиката у Бањалуци је истог дана одржана сједница Предсједништва Савеза синдиката Републике Српске, која је била у цјелости посвећена овом, за раднике значајном датуму.


Говорећи о достојанству рада, предсједница Савеза синдиката РС Ранка Мишић је нагласила да је достојанство рада и радника у овом ентитету угрожено на сваком кораку а да је то тако говоре многи показатељи.


-Данас у Српској 72 хиљаде радника мјесецима, иако поштено ради, не прима плату нити им се на вријеме уплаћују доприноси за пензионо и здравствено осигурање, прецизирала је Мишићева.

Када се томе дода бројка од 80 хиљада радника који раде на црно, те свакодневни штрајкови и судски спорови које воде радници да би остварили своја загарантована радничка и синдикална права, онда је свима јасно како живе радници у РС, додала је предсједница Мишић.


Она је јасно ставила до знања да скоро 50 посто послодаваца у РС не поштује законе и колективне уговоре ове земље, велики број  њих како у приватном тако и у јавном сектору не дозвољава синдикално организовање, а кад се томе дода армија од 150 хиљада незапослених, добијамо праву слику  еконосмко-социјалног стања у Српској.
Радници сваки дан стежу каиш, никакав социјални дијалог више не може помоћи једном броју радника у привреди, па је превише акумулираног бунта у Српској и питање је како ће се он контролисати, упозорила је Мишићева.

-У РС нема достојанственог рада, јер је 150 хиљада радника незапослено, многи раде у сивој економији и без уговора о раду, многи не примају плату, раде прековремено, а нису плаћени, немају годишњи одмор или га не могу користити, ускраћено им је право на синдикално организовање, прецизирала је Велка Оџаковић, генерални секретар СС РС.

Он је изнијела податке по којима се у РС тренутно води око 400 радних спорова у којима учествује око 72 хиљаде радника, који само по тужбама због неисплаћених плата за првих шест нјесци ове године, потражују више од три милина КМ.
Потпредсједник СС РС за привреду Миле Рибић, оцјенио је да је у Српској радна снага одавно постала роба, којом данас свако тргује како зна и умије без икакве одговорности, због чега је достојанство рада и радника веома угрожено, боље речено забрињавајуће.

-Ради се о роби за распродају која се продаје испод сваке цијене и критеријума, због чега данас имамо бројне послодавце, који без икакве одговорности годинама крше законе и колективне уговоре, те крше елементарна радничка и људска права, рекао је Рибић.

 Координаторка МКС/ПЕРВ ЈИЕ у Сарајеву Ениса Салимовић, подржала је напоре СС РС које води на заштити достојанства рада и радника, јер су радничка и синдикална права данас посебно угрожена у замљама у тразицији, које су највише осјетиле посљедице рецесије.

Она је позвала синдикалце и раднике да буду свакодневно активни на заштити својих права из рада и достојанства рада које је на великом искушењу и удару власника капитала, посебно ових послодаваца који не бирају средства да се обогате.
Чедо Ковачевић, помоћник министра рада и борачко инвалидске заштите РС је подржао одавно познати став Савеза синдиката да је потребно одвојити ресор рада од борачко инвалидске заштите , како би се брже и ефикасније рјешавали бројни проблеми са којима се сусрећу радници у Српској.

Није се сложио са цифром од 150 хиљада незапослених у РС, јер како каже не могу се третирати као незапослени они који на било који начин зарађују, укључујући формално незапослене, студенте, пољопривреднике и један број пензионара.

Ковачевић је по тој методологији дошао до цифре од само 40 хиљада оних који су у РС стварно незапослени, са чим се наравно нису сложили чланови Предсједништва СС РС.

Секретар Уније удружења послодаваца РС Саша Аћић, подржао је став Савеза синдиката РС да се формира посебно министарство рада, те изнио став Уније по коме ова асоцијација не подржава оне послодавце који не поштују  важеће законе и колективне уговоре РС.

В.Д. директор Инспектората Републике Српске Живан Делић и Главни инспектор рада Горан Гргић истакли су да ће предузти све мјере у оквиру својих надлежности како би достојанствен рада био оживотворен у пракси, а кршење закона луксуз који ће вишеструко коштати прекршиоце. 

У том циљу најавили су детаљније измјене и допуне Закона о инспекцијама РС и затражили од Савеза синдиката да се са својим приједлозима активно укуључи у доношење истих.
Предсједништво Савеза синдиката је још једном потврдило своју иницијативу за измјене и допуне Кривичног закона РС, по основу којег би се неисплаћивање плата у складу са Законом о раду и колективним уговорима дефинисало и санкционисало као кривично дјело.

