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ПРВОМАЈСКИ ПРОГЛАС
Савез синдиката Републике Српске, већинска репрезентативна организација са својих 15 гранских синдиката која окупља преко 100 000 чланова синдиката , позива све раднике на јединство и солидарност и на данашњи дан,  Први мај – Међународни празник рада поручује: “ПРОБУДИМО СЕ И ВРАТИМО НАША ПРАВА И ДОСТОЈАНСТВО“

Све негативне посљедице транзиције и лоших политика,  које су од минулог рата до данас водиле на овим просторима, сручиле су се на нејака и крива радничка леђа.

Те лоше политике допринјеле су да је Република Српска остала без значајног природног богаства, која су данас у власништву појединаца, чија се имовина мјери десетинама милиона марака, док на другој страни, радници ствараоци материјалних добара живе на ивици егзистенције, јер 165.000 радника прима плату мању од просјечне плате у Републици Српској, а 30.000 радника прима најнижу плату и мање од тога.
Корупција, криминал и непотизам су највеће пошасти друштва у којем живимо, у којем нажалост, велики број младих школованих људи не види никакву перспективу и сваки дан све више одлази из ове земље.

 Умјесто да рјешава нагомилане проблеме, Влада Републике Српске се опредјелила за тзв. болне реформе, конкретније реформску агенду, која је значила обавезно усвајање новог Закона о раду Републике Српске, који је донесен мимо сагласности радника и синдиката, те који је смањио стечена радничка права. Увијек смо тврдили и од тога става нећемо одустати, ММФ и Свјетска банка нису пријатељи радника у Републици Српској, него се ради о модерним поробљивачима и диктаторима, који безобразно скупо продају свој новац и диктирају провођење болних реформи које су на штету радника и ПРОТИВ ЧОВЈЕКА.
И ЗАТО:
· Тражимо да се Влада Републике Српске, као социјални партнер и највећи послодавац у Републици Српској, активно укључи у социјални дијалог и учествује у преговарању, а не да се понаша као арбитар.

· Тражимо да се коначно закључи ОПШТИ КОЛЕКТИВНИ УГОВОР.
· Тражимо од гранских удружења послодаваца да приступе колективном преговарању и закључивању посебних колективних уговора у привреди са репрезентативним гранским синдикатима.

· Тражимо повећање плата које обезбјеђују достојанство рада и  радника, већу социјалну правду, политичку и економску стабилност и смањење све већег јаза између шачице богатих и великог броја сиромашних.

· Тражимо од послодаваца, Владе Републике Српске и контролних органа да се зарађене плате радницима редовно исплаћују и да доприноси редовно буду уплаћивани.

· Тражимо да послодавци и контролни органи, јавно „именом и презименом“ објаве листу свих оних послодаваца, који својим радницима не исплаћују редовне плате и неуплаћују редовно доприносе.

· Тражимо да се у потпуности реализује Програм социјалног збрињавања свих радника који су у процесу приватизације и стечаја предузећа остали без посла.

· Тражимо да се повећа висина и дужина трајања накнада за вријеме незапослености.

· Тражимо да се донесу Закон о спречавању злостављања на радном мјесту, Закон о здравственој заштити и Закон о здравственом осигурању.

· И на крају, тражимо досљедну примјену донесених закона и других прописа, како би се коначно створили услови за функционисање правне државе.
И зато још једном поручујемо: “ПРОБУДИМО СЕ И ВРАТИМО НАША ПРАВА И ДОСТОЈАНСТВО“ 
НЕКА ЖИВИ ПРВИ МАЈ – МЕЂУНАРОДНИ ПРАЗНИК РАДА !!!

