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Савез синдиката Републике Српске

Ранка Мишић, председница
Поштована,

Савез самосталних синдиката Србије даје пуну подршку активностима Савеза синдиката Републике Српске у борби против новог Закона о раду, који даље умањује основна људска и радна права.

Осуђујемо недемократски чин Владе и Скупштине Републике Српске и самовољно усвајање закона у Парламенту, по хитном поступку, без усаглашавања са социјалним партнерима и сагласности Социјално економског савета, и упркос жестоком отпору и масовним протестима синдиката.

Оштро осуђујемо недопустиву примену силе у Парламенту, којом се власт, уместо дијалога, као основног постулата демократије, на нецивилизован начин обрачунала са вама који симболизујете одбрану права и достојанства радника.  

Тиме су доказали да су против свог народа. 

Закон је, очигледно, писан према потребама Међународног монетарног фонда, Светске банке и капиталиста и представља доказ да власти Републике Српске нису имале слуха за своје раднике и грађане које Закон доводи у робовласнички положај, смањујући им ионако минимална права. 
Ово што се вама дешава наставак је процеса отвореног уништавања радника и синдиката у региону. Радници у Србији су, пре само годину дана, и поред велике борбе коју смо водили и жестоких медијских напада, добили нови закон чије позитивне резултате нисмо осетили. Напротив!
 Ми смо тражили исто, измене радног законодавства уз учешће социјалних партнера, у интересу грађана и радника, редовне законске процедуре, сучељавање аргумената... 

Јер, ми нисмо кочница реформама и развоју. Уважавамо све тешкоће, али никако преко радничких леђа.
Наставићемо борбу за истински, равноправан социјални дијалог, јер је то једини пут ка развијеној, привредно јакој и социјално праведној држави. Оштро ћемо се супротставити насилничком доношењу реформских закона, јер само компромис води до одрживог решења. 
Сви синдикати у региону морају да наставе заједничку борбу за достојанствен рад и зараде свих радника, јер само солидарни и јединствени можемо се одупрети похлепи удруженог капитала и надвлада оличених у светским финансијским институцијама. 

С поштовањем,
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