1.februar 2012. godine
           POSTIGNUT  DOGOVOR  O  ZBRINJAVANJU  RADNIKA

Povodom najave kompanije „Delhaize“ Banjaluka, koja pokriva prostor BiH , da će  zatvoriti svoje „Tempo-hipermarkete“  u Prijedoru, Brodu, Brčkom, Bijeljini i Trebinju, što bi za poslјedicu imalo otpuštanje  118  radnika,  predsjednik Granskog sindikata trgovine,turizma,ugostiteljstva i uslužnih  djelatnosti RS, Goran  Savanović је na jučerašnjem sastanku u  Banjaluci , na kojem su ispred  kompanije „Delhaize“ prisustvovali  regionalni direktor za BiH Vladimir Đilas  i  menadžer  za ljudske resurse  Sanja  Jevđenijević razgovarali o ovome problemu i pokazali  izvanredno razumjevanje za radnike što je prava rijetkost  u današnje  vrijeme. 

Dogovoreno je da će svih 118  radnika  koji će biti proglašeni tehnološkim viškom nakon zatvaranja pomenutih objekata  15. februara  biće zbrinuti u skladu sa  Programom socijalnog zbrinjavanja, Zakona o  radu, Granskim kolektivnim ugovorom i Pravilnikom o radu kompanije. 

To znači da će im biti isplaćene sve plate i druge naknade, uplaćeni porezi  i doprinosi  i otpremnine, te  da će  otkazni rok  trajati od 30 do 45  dana kada radnici   neće imati obavezu dolaska na posao.
Poslovodstvo ove kompanije prihvatilo je da  12   radnika iz Trebinja  bude prebačeno  na rad u druge objekte  te da 18  radnica  koje su   trudnice,  porodilje ili  njeguju bebe, neće biti proglašene tehnološkim viškom.

   Uz to, postignut je dogovor  da se svim  radnicima  koji su proglašeni  tehnološkim viškom u sljedećem periodu od   godinu dana  da prioritet kod zapošljavanja na  poslovima u novim  prodajnim   objektima  koje kompanija  otvori u ovim ili susjednim  gradovima.
