1.фебруар 2012. године

ЗАКЉУЧЦИ СА 26. СЈЕДНИЦЕ ПРЕДСЈЕДНИШТВА СС РС




ОДРЖАНЕ 31.01.2012 ГОДИНЕ 



У Дому синдиката у Бањалуци, 31. јануара ове године,одржана је 26. редовна сјеница Предсједништва Савеза синдиката Републике Српске, којом је предсједавао потпредсједник СС РС за привреду Миле Рибић.


Предсједништво је оцијенило да припреме Плана активности СС РС за 2012. годину теку планираном динамиком и да  су оне као и до сада у цјелости базиране на годишњим плановима и програмима  рада свих 15 гранских синдиката, који су већ усвојени на сједницама републичких одбора.

Закључено је да ће примарни задатак рада СС РС и гранских синдиката у 2012. години бити очување свих стечених права из рада гарантованих законима и колективним уговорима, те заустављање садашњег пада животног стандарда  и тренда отпуштања, посебно радника у привреди Српске.


У том циљу је договорено да  једна од сљедећих сједница Предсједнипштва СС РС у цјелости  буде посвећена резултатима истраживања о актуелном положају радника у Републици Српској, коју је припремила Стручна служба СС РС, те да о свему буде информисана радничка и укупна  јавност у Српској.

Усвојена је Информација о имовини СС РС и оцјењено да се њоме газдује крајње одговорно и рационално.

Поднесена је Информација о дешавању у Синдикату правосуђа РС, те послије бројних контруктивних дискусија, одлучено да се у цјелости подржи договор  са састанка представника Савеза синдиката Републике Српске и Синдиката правосуђа РС, одржаног у Бањалуци 25.01.2012 године, а све у циљу очувања јединства и елиминисања било какве сецесије у овом гранском синдикату.

Предсједништво је донијело Одлуку о изради Монографије поводом 20. годишњице рада СС РС, те да у том смислу предсједница СС РС Ранка Мишић формира организациони и уређивачки одбор, а грански синдикати пруже сву потребну помоћ и доставе материјале којима располажу, а који могу корисно послужити у изради овог значајног документа.

Констатовано је да је потребно формирати  комисију за праћење провођења, недавно донесених Закона о пореском поступку  РС и Закона о пензијском и инвалидском осигурању РС, састављену од стручњака и предсједника гранских синдиката, која ће редовно информисати Предсједништво о остању у овој области.
