17.октобар 2011. године

Дирк Утенхове боравио у посјети Синдикату текстила, коже и обуће РС   
Замјеник предсједника Међународне федерације радника текстила, одјеће и коже (ITGLWF-a), са сједиштем у Бриселу Дирк Утенхове, боравио је од 13. до 15. октобра 2011 године у посјети Синдикату текстила, коже и обуће Републике Српске, гдје му је домаћин био предсједник овог гранског синдиката Данко Ружичић, са сарадницима.


Господин Утенхове, који је уједно и генерални секретар Синдиката текстила  Белгије ACV-CSE-META-e, учествовао је као гост и предавач на дводневном семинару у Бањалуци на тему:


„Стање синдиката и несигуран посао“
 Овом веома корисном и едукативном семинару присуствовало је и активно учествовало у његовом раду, 40 синдикалних представника, повјераника из оба босанскохерцеговачка гранска синдиката  из фабрика за производњу коже, обуће и одјеће из оба ентитета.

Једна од веома значајних тема , која је презентована на поменутом семинару била је ,,Мирно рјешавање радних спорова у Републици Српској и Белгији“ о којој су поред Дирка, излагали   Борис Радић, директор Агенције за мирно рјешевање  радних спорова РС и миритељ у Агенцији Секул М. Поповић.


Била је ово прилика и за међусобно информисање и размјену искустава у раду, те трасирање модалитета веома садржајне и редовне сарадње Синдиката текстила, коже и обуће РС и Синдиката текстила, коже обуће и гуме у БиХ из Федарције БиХ, са Међународном федерацијом радника текстила, одјеће и коже из Брисела.


Заједничку делегацију два босанскохерцеговачка гранска синдиката текстила, коже, обуће и гуме, коју су предводили предсједници Данко Ружичић и Рамиз Омановић, у друштву Дирка Утенховеа, 14.октобра ове године, у Бањалуци, примила је и предсједница Савеза синдиката Републике Српске и предсједница Конфедерације Синдиката БиХ Ранка Мишић, која им је пожељела дугу и успјешну синдикалну сарадњу.


Синдикат текстила, коже и обуће РС и Синдикат текстила, коже, обуће и гуме у БиХ из Федерације БиХ, појединачно су примљени и равноправне су чланице Међународне и европске федерације радника текстила, одјеће и коже (ITGLWF-a)  у Бриселу.

