22.јануар 2013. године
И Н Ф О Р М А Ц И Ј А

о одржаном састанку са представницима Међународног монетарног фонда


На захтјев представника Међународног монетарног фонда, у Дому синдиката у Бањој Луци је 22.01.2013. године одржан састанак представника Савеза синдиката РС и представника Међународног монетарног фонда.
Састанку су присуствовали: Ранка Мишић предсједница, Велка Оџаковић генерални секретар, Душко Јандрић потпредсједник Савеза синдиката РС за буџетске и фондовске кориснике, Радмила Јакшић, савјетник за економска питања у Савезу синдиката РС, а испред ММФ-а: Nemаt Shafik, замјеник директора, Sanjaya Panth, савјетник замјеника директора, Ruben Atayan, резидентни представник ММФ-а у БиХ, те Silvia Zucchini, представник сектора за спољне послове ММФ-а.

На састанку је разговарано о:

· ефектима глобалне финансијске кризе у БиХ и будућим изазовима,
· улози финансијске подршке ММФ-а и циљевима stand-by аранжмана, те

· значају социјалног дијалога на свим интересним странама.

Nemаt Shafik, замјеник директора ММФ-а је образложила да ММФ у посљедње вријеме настоји да се упозна са синдикатима широм свијета а успоставио је добру сарадњу и са Међународном организацијом рада и Међународном конфедерацијом слободних синдиката. Ово из разлога што се јако интересује за привредни раст и бољу родну равноправност. Зато их и брине што је у Босни и Херцеговини све већи број незапослених и што млади људи траже посао изван Босне и Херцеговине. 

Будући да јавни сектор не може да ствара нова радна мјеста, неопходно би било унаприједити односе са приватним сектором ради већег запошљавања радника. Иначе, задатак ММФ-а јесте да долази у земље које имају проблема и дају савјете како да ту ситуацију рјешавају, како им помоћ ММФ-а не би више била потребна. 

На основу стечених искустава, након кризе 2008. године када су били заговорници опорезивања финансијског сектора и ММФ је прилагођавао своју политику, свјестан чињенице да су неке мјере стегнутих оквира имале супротне ефекте у неким земљама Европе. 
Њихова је прогноза да ће у земљама еврозоне у 2013. години стопа раста бити на нули и да су извозне могућности Босне и Херцеговине веома мале и отуда оправдање за потезе Владе која прави уштеде на смањењу плата, а не на отпуштању радника.

Предсједница Савеза, Ранка Мишић је истакла да је синдикалцима јасно да је ММФ наклоњен капиталу и да им се не свиђа блискост ММФ-а и МОР-а јер њене посљедице трпе радници у Југоисточној Европи.

Наиме, мјере штедње, као пут финансијске консолидације, што је политика ММФ-а, имале су за резултат неочекивани пораст незапослености и пад бруто друштвеног производа, а то говори о нужности промјене његове политике.
Што се тиче могућности за веће запошљавање у Републици Српској и БиХ, посебно у реалном сектору, оне се могу остварити само кроз политичку стабилност и борбу против високе стопе корупције. 
Радници у Републици Српској не желе новац ММФ-а којим ће се уништити њихова стечена радничка права, нити ће дозволити нови концепт Закона о раду који би то омогућио, а који власти узимају зарад личне комоције, на уштрб радника. То је и довело до штрајкова које сад имамо.

За ублажавање посљедица које сад трпимо, Савез синдиката РС је имао приједлог од 11 мјера код доношења Економске политике за 2013. годину, од којих Влада, нажалост ниједну није жељела прихватити, зато што избјегава да се суочи са проблемима у реалном сектору и занемарује чињеницу да Република Српска располаже изузетним привредним потенцијалима као што су: енергетски потенцијали, пољопривредно земљиште и шуме, уз изузетне климатске повољности, људе који желе да раде, стручњаке које имамо и које на прави начин треба искористити. Рјешење проблема није отпуштање радника у јавној управи већ реиндустријализација. Плате запослених који се финансирају из буџета нису велике и нису препрека за развој реалног сектора и њиховим смањењем се неће ништа постићи у позитивном смјеру. Напротив, оно може имати веома негативне посљедице које воде осиромашењу и ове категорије радника. Зато смо и предложили Влади РС да не смањује плате и број радника али да обустави пријем нових и да постојеће раднике добро упосли јер од њих и њихових резултата увелико зависи привредни амбијент и положај сваког грађанина у епублици Српској. 

Из свега овога произилази да можемо смањити стопу незапослености. Ми то желимо, али други то настоје остварити другим мјерама. Стога нема адекватног социјалног дијалога ни на нивоу Босне и Херцеговине, ни у Републици Српској.

Синдикат је вољан и има капацитет да води социјални дијалог. Он га једини и потенцира, спреман је, има идеја, али социјални дијалог је тренутно у ужасној кризи.

Унију удружења послодаваца РС представљају људи који нису ни радници, ни газде, нису запослени, а немају ни раднике, док Привредна комора РС која има обавезно чланство и сигурне приходе од чланарине није адекватан саговорник о многим питањима. 

Савез синдиката РС је најјача карика у социјалном дијалогу и зато сматра да треба разговарати и тражити рјешења, што није увијек пријатно, а Влада РС је најчешће само посматрач који мисли да синдикат, као и у прошлости, треба да се бави неким маргиналним питањима, а Буџет и Економска политика требају да буду само њена брига. 

По мишљењу замјеника директора ММФ-а Nemаt Shafik дјелотворан социјални дијалог је суштински услов за креирање добре економске политике и успјешан је у земљама у којима све стране гледају дугорочно и имају гаранције за економски напредак, посебно за веће запошљавање, што није случај у Босни и Херцеговини, односно у Републици Српској, с чиме се сложила и предсједница Савеза синдиката РС.
Како су синдикати важна карика у социјалном дијалогу, исти треба развијати како то не би био монолог већ истински социјални дијалог о свим питањима битним за раднике. 
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