13.9.2011. 
 Санкционисати послодавце који не уплаћују плате и доприносе




Предсједница Савеза синдиката Републике Српске Ранка Мишић и предсједници гранских синдиката привреде, у  оквиру серије радних састанака са социјалним партнерима, разговарали су 12.09.2011. године у Дому синдиката у Бањалуци са министром рада и борачко-инвалидске заштите Петром Ћокићем и његовим сарадницима о теми:


,,Провођење Закона о раду и колективних уговора, као приоритет у рјешевању права радника, те иницијативи Савеза синдиката РС о измјенама и допунама Кривичног закона РС,,


Обраћајући се присутним, предсједница Мишић је нагласила да Савез синдиката РС не тражи ништа мање и ништа више него да један велики број послодаваца, нарочито у привреди Српске, коначно почну проводити законе и колективне уговоре, те редовно исплаћивати поштено зарађене плате својим радницима, те доприносе за пензионо и здравствено осигурање.

Мишићева је изнијела податке по којима послодавци радницима у РС тренутно дугују преко 800 милиона КМ, по основу зарађених а неисплаћиваних плата, те истакла да радници преко 300 милиона КМ никада неће наплатити, јер су њихова сада већ бивша предузећа отишла у стечај и ликвидацију.


,,Република Српска и њени контролни органи, Инспекторат рада и Пореска управа, морају санкционисати све неодговорне послодавце који не поштују важеће законе и колективне уговоре“ јасно је ставила до знања предсједница Мишић.

Нагласила је да у РС има честитих и поштених послодаваца, који својим радницима исплаћују све обавезе по закону, па чак и тринаесту плату, те да су такви послодавци заслужили све бенефиције од стране државе, као и јавну подршку и признање.


Нажалост, располажемо са подацима, истакла је Мишићева, да поједини послодавци у РС, власници предузећа, који радницима дугују пет и више плата, а држави милионе КМ по основу пореза и доприноса, од државе добијају разне бенефиције, што је недопустиво.  Крајње је вријеме да се прекине са таквом праксом и јавно прозову такви несавјесни послодавци.

Она је поручила да је неопходно да се убудуће препозна улога Министарства рада које ће примарно рјешевати сложене радничке проблеме у РС, те оцјенила да је иницијатива Савеза синдиката РС да се неисплаћивање плата радницима третира као кривично дјело, европска пракса којој се нико поштен и добронамјеран не треба супростављати.

Петар Ђокић, министар рада и борачко-инвалидске заштите РС, је подржао дијалог социјалних партнера у Српској, те нагласио да је потребно појачати мјере и активности контролних органа, како би се извршио притисак на несавјесне послодавце да редовно извршавају законске обавезе према радницима и држави.

Неки послодавци, рекао је министар Ђокић, на крају године исказују пословни резултат од неколико хиљада КМ, а послије тога купују скупе некретнине, док својим радницима не дају плате, те избјегавају порезе и доприносе, што је недопустиво.


Ђокић је указао да у РС има велики број поштених послодаваца који редовно извршавају све обевезе према радницима и држави, а не користе владина подстицајна средства за запошљавање и проширење производње.


Што се тиче неизвршавања обавеза према радницима, плата и уплата доприноса, те иницијативи Савеза синдиката РС  да се таква пракса третира као кривично дјело, Ђокић је оцјенио да о овом питању треба постојати став Министарства правде РС, који  ће разматрати Влада РС на једној од својих наредних сједница.

Изнио је податак по коме је Влада РС за социјално збрињавање радника који су остали без посла у овој години издвојила 20 милиона КМ, а ова средства се односе на обавезе према радницима за 2009, 2010. и дио текуће 2011. године..


Министар Ђокић је подвукао да на тендерима могу учествовати само они послодавци који редовно измирују своје обавезе према радницима и Пореској управи РС.


Састанку су присуствовали и активно учествовали у његовом раду, потпредсједници Савеза синдиката РС за привреду и кориснике буџета Миле Рибић и Душко Јандрић, предсједници гранских синдиката  шумарства и прераде дрвета, пољопривреде, текстила, коже и обуће, металске индустрије и рударства, здравства, саобраћаја и веза, медија и графичара, трговине и финансија Владо Павловић, Јово Јовановић, Данко Ружичић,Тане Пеулић, Миленко Гранулић, Миленко Видаковић, Секул Поповић, Горан Савановић и Мирослав Зечевић, те генерални секретар СС РС Велка Оџаковић, као и помоћник министра рада и борачко-инвалидске заштите и савјетник у кабинету министра Чедо Ковачевић и Милена Мајсторовић.
