26.март 2012. године

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА 4.СЈЕДНИЦЕ РЕПУБЛИЧКОГ


     ОДБОРА СТУД-а ОДРЖАНЕ 16.03.2012.ГОДИНЕ 

На дневном реду 4. сједнице РО СТУД-а РС разматрана су акта:

1.Извјештај о раду за 2011.годину,

2.Финансијски извјештај за 2011.годину са извјештајем Надзорног одбора,

3.Програм рада и финансијски план за 2012.годину,

4.Именовање предсједника Актива жена и Актива младих,

5.Кооптирање и разрјешење чланова Републичког одбора,

6.Одлука о висини чланарине код појединачног учлањења у синдикат.

-Након проведене расправе усвојен је Извјештај о раду са финансијским извјештајем за 2011.годину, као и Програм рада за 2012.годину.

-У складу са статутарним одредбама у чланство Републичког одбора кооптирани су предсједници Актива жена- Стевановић Слађана,ОЦ „Јахорина“Пале и Актива младих-Халваџија Дамир, „М-БЛ“ /“Меркатор“/ Бањалука, тако да Републички одбор броји 11 чланова.

-Упражњена мјеста у Републичком одбору попуниће синдикалне организације „Тржница“ Бањалука /кандидат треба да буде жена/ и „Delhaize BH“ Бањалука.

-Републички одбор је донио одлуку да висина чланарине код појединачног учлањења износи 50,00КМ на годишњем нивоу,чланарина се уплаћује на рачун ССРС, а члану се издаје чланска карта у канцеларијама синдиката према мјесту боравишта.

ПОСЕБАН ДИО: 5. СЈЕДНИЦА РЕПУБЛИЧКОГ ОДБОРА

1.Грански колективни уговор

   -преговарање око висине цијене рада-корекција коефицијената,

   -обраћање предсједника Удружења послодаваца трговине,туризма и угоститељства 

    РС – др.Драган Богданић,

2.Потписивање уговора између ЗТЦ „Бања Врућица“ Теслић и СТУД-а РС о кориште-

    њу бањских капацитета за чланове синдиката.

-На бази званичних података Републичког завода за статистику РС чланови Републи-

чког одбора су упознати са кретањем просјечних нето плата у областима које синдикат 

покрива и са нарушеном расподјелом коју дефинише грански колективни уговор.

Примјеном најниже плате од 370,00КМ четири групе сложености послова (НК,ПК,КВ и 

ССС спрема) имају основну плату од 370,00КМ, а пета група сложености послова (ВКВ) 372,00КМ,тако да је однос сложености послова 1-9 групе са 1,00-3,88 дошао на 

1,00-2,27.

-Удружењу послодаваца је понуђена корекција коефицијената којом би се најнижа плата односила само на прве двије групе сложености послова (НК и ПК радници),чиме би се побољшао однос у расподјели са тренутних 1,00-2,27 на 1,00-2,84.

-Узимајући у обзир квалификациону структуру запослених  ( преко 75% су КВ,ССС и 

ВКВ радници) и садашњу примјену најниже плате,процјена је синдиката да предложене корекције коефицијената не би за посљедицу имале значајно повећање масе исплаћених зарада.

-Предсједник Удружења послодаваца др.Драган Богданић истако је коректну сарадњу са гранским синдикатом,као и са синдикатом у предузећу те посебно нагласио проблеме са којима се привреда суочава у вријеме економске кризе и рецесије,поготово у области туризма. Сагласан је да у неком облику треба да дође до измјена гранског колективног уговора и корекције садашњих коефицијената и обећао да ће у што скоријем времену приједлоге синдиката изнијети на Управни одбор Удружења и позвати синдикат на наставак преговора.

-Предсједник СТУД-а РС,Савановић Горан и директор ЗТЦ „Бања Врућица, др.Драган Богданић потисали су уговор о пружању здравствених и угоститељских услуга за чланове синдиката,који предвиђа плаћање услуга у 6 мјесечних рата и са повољнијим цијенама у односу на редовну понуду.

