19.децембар 2011. године

Дјеца отпутовала на Сицилију

У организацији Савеза синдиката РС– Синдиката образовања, науке и културе РС и Хуманитарног удружења Лучано Лама са Сицилије, у недељу, 18.12.2011. године из Републике Српске и БиХ отпутовало је 350 малишана узраста од 6 – 15 година, на једномјесечни одмор и опоравак на Сицилију, гдје ће бити смјештени код италијанских породица.                        
Ради се о дјеци вишечланих и социјално угрожених породица, која ће у наредних мјесец дана, поред одмора и рекреације, учити талијански језик, упознавати талијанску културу и традицију, те ширити пријатељства са својим талијанским вршњацима и домаћинима који ће им као и до сада пружити несебично гостопримство.   
Сарадња   између Савеза синдиката Републике Српске и Хуманитарног удружења Лучано Лама са Сицилије, чији је предсједник велики добротвор и хуманиста Ђузепе Кастелано, траје већ пуних 15 година, а као резултат те сарадње у неколико градова на Сицилији у поменутом периоду боравило је око 7.000 малишана, дјеце погинулих бораца, дјеце која су остала без родитељског старања, те малишана из вишечланих и социјално угоржених породица из Републике Српске.           

Сарадња, на овом великом хуманитарном пројекту са талијанским пријатељима биће настављена и убудуће.   
