7. март 2012.године
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ


Материјални и укупни социјални положај жене у Републици Српској је данас веома тежак. Жена је највећа жртва транзиције и приватизације које предуго трају на овим просторима. Жена је прва која добија отказ. Ако има срећу да ради, жена данас ради најмање два посла, један код послодавца, други у својој породици. Ни за један, ни други посао жена данас није довољно плаћена, или уопште није плаћена.


Данас, млада жена када заснива свој радни однос, мора да одговори на неколико врло провокативних и безобразних питања:,, да ли је удата, да ли ће се удати, да ли је трудна и планира ли рађати дјецу,,? Од одговора на ова питања зависи да ли ће добити запослење.

 Жене у Српској су претежно запослене у нискоакумулативним гранама, гдје су плате изузетно ниске, гдје раде и по 12 сати и  послодавци то најчешће не плаћају.


Жене које раде у јавним службама, најчећше су слуге својим шефовима и директорима, раде као у руднику, а шефови су на позицијама гдје се расподјељује новац. Ако се жена и нађе на некој високој функцији, мора да ради више од мушог колеге и да се свакодневно доказује. То је на неки начин слика положаја жена данас у Републици Српској.


Зато је Савез синдиката Републике Српске, који штити права и интересе жена, чланова синдиката, радника и радница, затражио од Владе Српске, а што је ушло у Програм рада Народне скупштине, доношење Закона о мобингу.

Овим законом желимо да институционално забранимо сваки облик шиканирања сваке раднице и сваког радника у Републици Српској. Савез синдиката Републике Српске позива све институције које се баве заштитом и унапређењем друштвеног положаја жене да уједињеним снагама дјелујемо, како би женама било боље. Инсистрирамо да се жена у Српској поштује као радница, мајка, домаћица, те да родна равноправност  у РС  постане стварност а не фраза за једнократну политичку употребу.

Умјесто честитке за равноправност и једнакост, заједничким снагама!

