10.октобар 2011.


Закључци са састанка синдикалаца  Словеније и Српске
Генерални секретар Савеза синдиката Републике Српске Велка Оџаковић и секретар Савеза самосталних синдиката Словеније Милан Утроша, разговарали су 4.октобра 2011. године у Бањалуци о правима на новчану накнаду радника из БиХ на основу Споразума о социјалном осигурању, који су потпсали БиХ и Словенија.

Циљ овог Споразума, изјавила је послије састанка на прес конференцији Велка Оџаковић, генерални секретар Савеза синдиката РС, је дефинисање права на новчану накнаду свим радницима из БиХ који су радећи у Словенији, остали без посла.

,, Нови Споразум је потписан јер  је првобитни био дискриминаторски према радницима из БиХ у односу на Словенце , те зато што нису имали право на новчану накнаду, нагласила је Оџаковићева и додала да он укључује иста права за све раднике који су радили у овој држави од 2008. године до данас.

Оџаковићева је апеловала на  све раднике из  БиХ који тренутно не бораве у Словенији а остали су без посла да имају право на надокнаду , те да се пријаве на привремени боравак, како би остварили своја права.


Милан Утроша, секретар Савеза самосталних синдиката Словеније, саопшптио је да у овој држави борави 34.472 страна радника од којих је 17.843 из БиХ, од којих су многи у времену рецесије остали без посла.


Он је изјавио да је 2. септембра ове године ступио на снагу Споразум Словеније и БиХ  према којој сви радници  који су у Словенији остали без посла имају право на надокнаду, те прецизирао да од  њих 1273 из БиХ ово право користи само 93 радника, зато што нису упознати са измјенама поменутог споразума.

Утроша је позавао све раднике који су боравили са радном дозволом у Словенији, а остали без посла, да се што прије обрате словеначкој амбасади и конзуларним представништвима у БиХ са захтјевом за привремени боравак, те да се јаве фонду како би добили своје надокнаде.


Рок за остваривање својих права, од тренутка предаје захтјева је 30 дана.

Горан Лукић, виши савјетник за социјално подручје, запошљавање и миграције у ССС Словеније, упозорио је потенцијалне раднике из БиХ који желе да раде у овој држави, да прије доласка добро провјере информације о послодавцима  који много обећавају.


Због негативног искуства са таквима, послије једногодишње успјешне синдикалне борбе, формирали смо црну листу на којој је 60 послодаваца Словеније, додао је Лукић.

Представници СС РС и СС СС су апеловали на све раднике који одлазе на рад у неку од сусједних држава да се за савјет обрате синдикатима, а уколико су чланови било кога од ових синдиката моћи ће да користе сву помоћ и заштиту од синдиката држава у којој живе. 
