15.децембар 2011. године

Приједлог Закона о ПИО РС треба повући
На данашњем састанку у Бањој Луци, којим су предсједавали предсједници Актива младих и Актива жена Савеза синдиката Републике Српске Горан Станковић и Пејка Медић, дали су  пуну подршку ставовима Предсједништва Савеза синдиката РС о Приједлогу закона о пензијском и инвалидском осигурању РС и затражили повлачење овог закона из скупштинске процедуре. 
Млади и жене чланови Савеза синдиката РС траже и одговорност доносиоца овог приједлога закона, јер према њиховим мишљењима није логично да  без сагласности социјалних партнера један од најзначајнијих системских закона уђе у скупштинску процедуру.  
„Неприхватљиви су услови предложени у овом Закону, посебно ако узмемо у обзир друштвено-економску ситуацију у земљи када имамо преко 150 хиљада незапослених, а у Закону се предлаже да неко треба да ради и до 45 година стажа осигурања“, нагласио је предсједник Актива младих Савеза синдиката РС Горан Станковић новинарима. 
Он је упозорио да је поменути Закон посебно неприхватљив за младе високобразоване кадрове који факултете завршавају са минимум 24 или 25 година и који у просјеку чекају посао пет година.  
Предсједник Актива жена Савеза синдиката РС Пејка Медић истакла је да је нови Закон о ПИО РС није добар ни за раднике ни за послодавце у РС.  
„Он значи удаљавање жене на још пет година из куће, од породице и дјеце. Уосталом ко ће запослити неку жену која има 50 или 55 година старости ако знамо да жене на овим просторима тешко налазе посао и са 40 година“, поручила је Медићева.  
Према њеним ријечима усвајање оваквог  закона о ПИО би умањило и стране инвестиције у  РС јер би била мања продуктивност радне снаге због чега би било најбоље повлачење закона из скупштинске процедуре док се не постигне консензус свих   социјалних партнера.  
Млади и жене Савеза синдиката РС предлагачу, Влади Републике Српске јасно су ставили до знања, да будуће пензионере и пензионерке РС умјесто заслужене пензије и отпремнине, ако се у Парламенту РС усвоји овакав закон о ПИО, чека посмртнина.
